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Communiqué de presse
Côté Coulisses


Le Cirque PINDER n’est pas qu’une entreprise de spectacle.
C’est aussi une entreprise de transport et de montage avec pas moins de 200 tonnes de matériel à déplacer de ville en ville.
Il faut dire que nous arrivons avec 3 chapiteaux :
· Le chapiteau du spectacle où les gradins de l’époque ont laissé la place à des fauteuils individuels.
· Le chapiteau bar, lieu très convivial pendant l’entracte.
· Le chapiteau coulisses qui donne directement sur l’entrée des artistes : il est nécessaire pour le stockage des costumes, des décors et des agrès du spectacle.
Rajoutez à cela une vingtaine de caravanes où logent artistes et personnel administratif, les couchettes de nos 25 monteurs et les remorques qui contiennent les groupes électrogènes, les chauffages, les stocks et tout le matériel.

Saviez-vous que le cirque se déplace avec ses propres toilettes ? Deux « blocs sanitaires » sont transportés de ville en ville pour le plus grand confort des spectateurs. 

Deux jours seront nécessaires au montage alors qu’une simple journée suffira pour tout plier.
Dans ce village itinérant composé de plus de 65 personnes, on recense, en plus des français et des italiens majoritaires, des espagnols, des moldaves, des cubains, des brésiliens et autres bulgares…
Toute la subtilité consiste à se comprendre : chacun connaît les mots essentiels dans les langues majeures. On parle « le français cirque », « l'italien cirque », « l'espagnol cirque », ou « l'anglais cirque ».

Saviez-vous qu’au cirque les collaborateurs ont très souvent plusieurs missions ? Les monteurs assureront aussi l’accueil du public, les artistes vendront les friandises à l’entracte sous le chapiteau, les caissiers deviendront barman, Monsieur Loyal accueillera les journalistes, … 

Je vous invite à venir sur le site pour voir comment nos équipes sont en train de donner vie à une magnifique salle de spectacles de 1650 fauteuils.

Je suis à votre disposition.
Pierre Galibert
Communication Cirque Pinder
06 24 12 01 79
pierre@cirquepinder.com
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